. Rizikovost | SloZitost prace | MnoiZstvi prace| Cena |Rychlost
Kriterium
1 1/2 3 1/3 2
Rizikovost
5 ) 2 1 4 1/2 3
SlozZitost prace
oo 1/3 1/4 1 1/5 1/2
Mnozstvi prace
3 2 5 1 4
Cena
1/2 1/3 2 1/4 1
Rychlost / / /
. Rizikovost | SloZitost prace | Mnozstvi prace| Cena |Rychlost
Kriterium
1 0 1 0 1
Rizikovost
) 1 1 1 0 1
SloZitost prace
L 0 0 1 0 0
Mnozstvi prace
1 1 1 1 1
Cena
0 0 1 0 1

Rychlost




Geometricky pramér | Poradi kritéria
1 3
12/3 2
3/8 5
23/5 1
3/5 4
SUMA radkd Poradi kritéria
3 3
4 2
1 5
5 1
2 4




Horni tabulka nebyla pouZita po konzultaci s vedoucim prace



1) Stanoveni poradi variant pro jednotliva kritéria podle tohoto kritéria + info

cena SloZitost prace| Rizikovost
EXW 1 3.5 4.0
DAP 2 1.5 15
DDP 3 1.5 1.5
FOB 4 3.5 3.0
poF. krit. (Saaty) 1 2 3

2) Zvolil jsem r = 3, cozZ je podle skript béZzna hodnota a proved!| vypocet podle

. 2.50

Matice D je matice vzdalenosti od fiktivniho pocatku

Dij cena SloZitost prace| Rizikovost
EXW 1.000 2.897 3.553
DAP 1.618 1.776 2.427
DDP 2.331 1.776 2.427
FOB 3.069 2.897 3.000

Poradi kritérii jiz nepotrebujeme, bylo to potreba jen na vypocet matice Dij vy

3a) Vzal jsem vSechna cisla z matice Dij a urcil jsem jejich poradi (pomoci funk:

1.000 1

2.897 8.5

3.553 14.5

4.000 18

4,541 20

1.618 2

1.776 3.5

2.427 6.5

3.133 12.5

<eni porad 3.863 16.5
Urceni poradi > 331 s
1.776 3.5

2.427 6.5

3.133 12.5

3.863 16.5

3.069 11

2.897 8.5

3.000 10

3.553 14.5

4,181 19




3b) Za Cisla v matici Dij jsem dosadil jejich odpovidajici poradi a secetl jsem jec
Matice R je matice poradovych Cisel

Rij cena Slozitost prace| Rizikovost
EXW 1.0 8.5 14.5
DAP 2.0 3.5 6.5
DDP 5.0 3.5 6.5
FOB 11.0 8.5 10.0

4) Preferencni analyza
4a) Vypocet preferencnich intenzit

Rij EXW DAP DDP
EXW
DAP
DDP
FOB
EXW DAP DDP
Cena (1)
- + +
EXW
- - +
DAP
DDP
FOB
EXW DAP DDP

SlozZitost prace

EXW

DAP




DDP

FOB

Rizikovost

EXW

DAP

DDP

EXW

DAP

DDP

FOB

Rychlost dodani

EXW

DAP

DDP

EXW

DAP

DDP

FOB

MnoZstvi prace

EXW

DAP

DDP

EXW

DAP




DDP
+ - -
FOB
1 2,3,4,5
112 121
1 1
113 123
1 1,2,3,4,5
114 124
Matice preferencnich intenzit
Cij 1 2 3
0 1.0 2.0
1
9.5 0 1
2
9.5 0 0
3
3.0 0.0 0.0
4
Pocet kritérii (m)
Pocet variant (n)
cmax (maximalni intenzita)
Matice normalizovanych preferencnich intenzit
Cn EXW DAP DDP




0.0000 0.0156 0.0313
EXW
0.1484 0.0000 0.0156
DAP
0.1484 0.0000 0.0000
DDP
0.0469 0.0000 0.0000
FOB
Matice vysledl preferencni analyzy
EXW DAP DDP
I < <
EXW
> I >
DAP
> < |
DDP
I < <

FOB




o dllezitosti kriterii (Fuller)

1 10 PC1

Rychlost dodanuinozZstvi prace ) PC2

4.0 4.0 3 PC3

1.5 1.5 4 pCa

1.5 1.5 PCS

3.0 3.0

4 5
vzorecku Protoze mam poradi 1-4, nakonec jsem zvolili stfed jako 2,5 (mezi 1 a

_ [y |, @]
ij = — 4 =

Rychlost dodaniino?stvi prace
4.000 4.541
3.133 3.863
3.133 3.863
3.553 4,181

ce rank, sestupné)

Priloha slouzi ke kontrole funkci a automatizace této
tabulky

Upozornéni: prava strana je cvicny
priklad a neni spojen s bakalarskou praci



Inotlivé radky a doSel jsem k poradi variant - nejlepsi je DAP

Rychlost dodanWnozstvi prad)MA Fadka (§  Potadi
18.0 20.0 62.0 3
12.5 16.5 41.0 1
12.5 16.5 44.0 2
14.5 19.0 63.0 4
FOB

0 1 2
-1 0 1
-2 -1 0
-3 -2 -1
FOB
+
+
+ - -
+
+ + -
+ + +
FOB - I +
- - - +

O Fr NN W



FOB

FOB

FOB




2,3,4,5 3,4,5
131 141
0 0
132 142
1,2,3,4,5 0
134 143
4
3.0
8.5
7.5
0
0.16666667
Alfa Beta Gama
0.0156 0.0667 0.7500

FOB




0.0469
0 0.1484375 0.1484375( 0.046875

0.1328
0.015625 0 0 0

0.1172
0.03125| 0.015625 0 0

0.0000
0.046875| 0.1328125 0.1171875 0

FOB

I

>




cena

proces

HDD Mul

ti

Priklad z ucebnice

4 2 2.5 3

2 3.5 4.5 2

3 3.5 2.5 4

1 5 4.5 5

5 1 1 1

1 2 3 4
r 3

3.191252149 2] 2.772542 3.570018491

1.650963624| 2.940976| 3.894371 3.301927249

2.410142264| 2.940976| 2.772542 4

1| 4.05142| 3.894371 4.554883458

3.979057208| 1.650964| 2.410142 3.191252149

3.191252149 11.5 e

e R

2.772541989 7.5
3.570018491 14
1.650963624 2.5
2.940975967 9.5
3.894370576 15.5
3.301927249 13
2.410142264 5.5
2.940975967 9.5
2.772541989 7.5
4 18
1 1
4.05141951 19
3.894370576 15.5
4.554883458 20
3.979057208 17
1.650963624 2.5
2.410142264 5.5
3.191252149 115

11.5 4 7.5 14

2.5 9.5 15.5 13

5.5 9.5 7.5 18

1 19 15.5 20

37
40.5
40.5
55.5

0 -2
2 0
1 -1
3 1
-1 -3
3 1

2.0

3.0

3.0

5.0




17 2.5 5.5 11.5 36.5 1.0

preferencni intenzity
cena (f1) 1 3 4 5
1 - - - +
2 + + - +
3 + = - +
4 + + - +
5 _ _ _ _
Procesor (f2) 1 3 4 5
1 - + + -
2 - 0 + -
3 ) - + )
4 - - . -
5 + + + -
Pev. Disk (f3) 1 3 4 5
1 = 0 + -
2 ) ) 0 )
3 0 - + -
4

+ + + -
5
Multiméd. (f4) 1 3 4 5

- + + -
1

+ + + -
2

- - + -
3
4

+ + + -




Ptdme se: Ve kterém kritériu - tedy tabulce (f1,f2,f3,f4) je 1 lepSi nez 2?

112 2,3 121 1,4 131 1
113 2,4 123 1,4 132 3
114 2,3,4 124 2,4 134 2,3,4
1151 125 1 1351
matice preferencnich intenzit
Cij 1 2 3 4 5
0 13.5 9.5 29 5.5
1
10 0 8 16.5 14.5
2
6 8 0 19.5 11.5
3
10.5 1.5 4.5 0 16
4
6 18.5 15.5 35 0
5

pocet kritérii (m)

pocet variant (n)

¢ ™™ (maximalni intenzita)

4 c-n= mf{ﬂ-l} :

64

matice normalizovanych preferencnich intenzit

141

142

143

145



Cij 1 2 3 4 5
0.000 0.211 0.148 0.453 0.086
1
0.156 0.000 0.125 0.258 0.227
2
3 0.094 0.125 0.000 0.305 0.180
0.164 0.023 0.070 0.000 0.250
4
0.094 0.289 0.242 0.547 0.000
5
cena [oZitost pra Rizikovost chlost dodqnozstvi prace
1 35 4.0 4.0 4.0
EXW
2 1.5 1.5 1.5 1.5
DAP
3 15 1.5 1.5 15
DDP
FOB 4 3.5 3.0 3.0 3.0
pof. krit. (Saaty 1 2 3 4 5
i o sz ]
P T ™ ~ N




14]_

("wr _

0.16

0.17

0.17

as | N 1 N
{13 < < <
ag | N N 1
0 0.16 0.17 0.17
0.09 0 0.15 0.11
0 0.04 0 0.11
0.15 0.15 0.26 0
N N
< | N




proces

Multi

Cena

HDD







151

152

153

154

2,3,4

2,3,4

2,3,4

2,3,4

1 2 3
11.5 4 7.5
2.5 9.5 15.5
5.5 9.5 7.5
1 19 15.5
17 2.5 5.5




0.000 0.156 0.094 0.164 0.094

0.211 0.000 0.125 0.023 0.289

0.148 0.125 0.000 0.070 0.242

0.453 0.258 0.305 0.000 0.547

0.086 0.227 0.180 0.250 0.000
N

[ 0

0.16 0.17 0.17




0.09 0 015 0.11
0 004 0 011
0.15 0.15 026 0
0.09 0 0.15
0 0.04 0.15
0.15 0 0.26
0.11 0.11 0




+|+]|+|+
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13

18

20

11.5




